



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ
АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
от 01.03.2012 г. № 107

О внесении изменений в постановление главы Арамилского городского округа от 17.01.2012 года № 236 «Об утверждении состава антинаркотической комиссии Арамилского городского округа и об отмене постановления главы от 11.03.2011 года № 236 «Об утверждении нового состава антинаркотической комиссии Арамилского городского округа от 06.04.2009 года № 221 «О внесении изменений в постановление главы от 02.09.2008 года № 826 «О создании антинаркотической комиссии Арамилского городского округа»

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.11.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 28 Устава Арамилского городского округа, Протеста Сысертской межрайонной прокуратуры Свердловской области от 22.02.2012 года № 01-12

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление главы Арамилского городского округа от 17.01.2012 года № 236 «Об утверждении состава антинаркотической комиссии Арамилского городского округа и об отмене постановления главы от 11.03.2011 года № 236 «Об утверждении нового состава антинаркотической комиссии Арамилского городского округа от 06.04.2009 года № 221 «О внесении изменений в постановление главы от 02.09.2008 года № 826 «О создании антинаркотической комиссии Арамилского городского округа»:

Приложение 1 «Состав антинаркотической комиссии Арамилского городского округа» изложить в новой редакции (Приложение 1).

2. Настоящее постановление опубликовать на сайте Администрации Арамилского городского округа aramil.midural.ru, в газете «Арамилские вести».

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава Арамилского городского округа А.И. Прохоренко

Приложение 1 к постановлению главы Арамилского городского округа от 01.03.2012 г. № 107

СОСТАВ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Прохоренко А.И. – глава Арамилского городского округа, председатель комиссии;
Сивохо В.В. – начальник отделения полиции № 21 Межмуниципального отдела МВД РФ «Сысертский», заместитель председателя (по согласованию);

Гузенко Л.В. – заместитель главы Администрации Арамилского городского округа, заместитель председателя;

Алексеева Н.А. – старший экономист Отдела ЖКХ МБУ «Арамилская служба заказчика», секретарь комиссии;

Исаков В.В. – депутат Думы Арамилского городского округа, член комиссии;

Гарифуллина Т.А. – главный врач ГБУЗ СО «Арамилская городская больница», член комиссии;

Антонова И.А. – начальник Финансово-экономического отдела Администрации Арамилского городского округа, член комиссии;

Кузнецова Н.Н. – начальник Отдела образования Арамилского городского округа, член комиссии;

Мезенова С.П. – председатель Комитета по культуре, спорту и молодежной политике Администрации Арамилского городского округа, член комиссии;

Бажина Т.В. – начальник Отдела организационной работы социально-культурной патриотической деятельности и межнациональных отношений МБУ «ДК г. Арамил», член комиссии;

Угрюмов Н.Н. – начальник 5 отдела ОС Управления ФСКН России по Свердловской области, член комиссии (по согласованию);

Шестаков М.В. – начальник Отделения УУПиДН ОП № 21 Межмуниципального отдела МВД РФ «Сысертский», член комиссии (по согласованию);

Гатаулин А.А. – главный редактор газеты «Арамилские вести», член комиссии (по согласованию);

Горских Л.В. – специалист Отдела семейной политики, опеки и попечительства, социальных гарантий и льгот УСЗН, член комиссии (по согласованию);

Шкляр Л.Б. – директор ГУ «Сысертский центр занятости», член комиссии (по согласованию).

Здоровье

ЗАБЫТАЯ БЕДА

Свершившийся факт. В Москве за начало 2012 года зарегистрировано 80 подтвержденных случаев кори. Хотя еще в 2010-ом инфицированных этим вирусом за весь год было всего 16. Но в 2011-ом уже 138. Рост почти в девять раз!

В 60-ые годы корь была одной из 10 наиболее распространенных причин детской смертности. В 1974 году Всемирная организация здравоохранения приняла расширенную программу иммунизации, направленную на борьбу с ведущими инфекционными болезнями. Страны, выполнявшие ее, добились успехов в предупреждении дифтерии, столбняка, туберкулеза, полиомиелита, коклюша и кори. Массовая вакцинация от кори началась в СССР в 1967 г. (в США — на 4 года раньше), и заболеваемость резко сократилась.

Почему вирус вновь поднял голову? Ведь не только эпидемии, но и случаи заболеваемости корью практически закончились в 90-ые годы. В советское время прививку от этой инфекции делали в основном младенцам и подросткам. Правда, всем поголовно, не спрашивая разрешения родителей. После снижения заболеваемости кори родители стали отказываться от прививок. Это привело к тому, что стали регистрироваться случаи эпидемических вспышек. Сыграло свою роль и представление о кори как о легком заболевании, а также то, что родители стали отказываться вообще от всех прививок. Победило не разумное и аккуратное отношение к прививкам, как бесспорному достижению медицины, эффективному методу профилактики заболеваний, которые чреваты опаснейшими осложнениями, а мнение об опасности прививок во всех случаях без исключения, утверждение, что от прививки осложнений больше, чем от заболевания. Да, можно было рассуждать о том, делать или нет при-

вивку от кори, когда заболеваемость исчислялась одним случаем на сотни тысяч. Сейчас ситуация изменилась, и нужно думать о том, как, когда, где и какой вакциной сделать прививку ребенку.

детское инфекционное заболевание. Но корь опасна осложнениями. Самое частое — пневмония. Самое страшное — это энцефалит головного мозга. Могут развиться отиты, ларингиты, сто-

низация против кори детям в возрасте 15-17 лет и взрослым в возрасте до 35 лет, не привитым ранее, не имеющим сведений о прививках против кори и не болевшим корью ранее, проводится двукратно



Обычно корь начинается как ОРВИ. В течение 2–3 дней у ребенка отмечается высокая температура, насморк, конъюнктивит, на 4–5 день появляется сыпь. Сначала это небольшие, часто единичные высыпания, затем — множественные, которые сопровождаются новым повышением температуры. Высыпания проявляются поэтапно, в первый день — за ушами, на лице и шее, на второй день — на туловище, на третий день — на руках и ногах. Обильные высыпания сливаются и держатся 3–4 дня, затем бледнеют, шелушатся и бесследно исчезают на 10–15 день.

Казалось бы, самое обычное

матиты, кератиты, гнойничковые поражения кожи. Кроме того, после кори у переболевшего временно формируется состояние иммунодефицита (снижение защиты от других инфекций), что может повлечь наслоение тяжелых бактериальных инфекций. Первый признак осложнения заболевания — повторное повышение температуры. Напоминаем, что для сохранения своего здоровья и здоровья своих близких необходимо привиться против кори в соответствии с национальным календарем профилактических прививок. Первая прививка от кори положена младенцу в 12 месяцев, далее в 6 лет. Имму-

с интервалом не менее трех месяцев между прививками. Лица, привитые ранее однократно, подлежат проведению однократной иммунизации с интервалом не менее трех месяцев между прививками. В массовом порядке прививки проводятся в прививочных кабинетах поликлиник. Но по решению коллективов учреждений они могут проводиться и в местах учебы или работы - с выходом медработников на место.

Н.Л. Заспанова,
помощник эпидемиолога
Сысертского филиала
ФБУЗ «Центр гигиены
и эпидемиологии в
Свердловской области»

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Авдошенко Ирина Андреевна ООО «ОАЗИС» (г. Березовский, ул. Театральная, 9, оф. 109) извещает о выполнении кадастровых работ по образованию земельного участка, расположенного по адресу: город Арамил, улица Щорса, 84А.

Заказчиком кадастровых работ является Администрация Арамилского городского округа.

Собрание по согласованию местоположения границы состоится **21 марта 2012 года в 10-00 часов** по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 12, каб. № 16.

На собрание приглашаются заинтересованное лицо, с которым требуется согласовать границу, правообладатель смежного земельного участка в г. Арамил, ул. Щорса, 86.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться в отделе Архитектуры и градостроительства Администрации АГО (г. Арамил, ул. 1 Мая, 12, каб. № 16).

Возражения по проекту межевого плана и требования по проведению согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с **7 марта по 21 марта 2012 года** по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 12, каб. № 16.